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2 Flige la respuesta que consideres mas correcta:

a) Un bebé pesa al nacer: 13 kg 3kg 30 ke
b) Una bicicleta pesa: 1kg 40 kg 10 ke
¢) Un coche pesa: 10 kg 100 kg 1000 kg

3 Copia y completa en tu cuaderno:
2 3 ; o i
a) 2 kg =% medios kilos = % cuartos de kilo.

b) .2 kg = 8 medios kilos = 2 cuartos de kilo.

4 Copia las oraciones en tu cuaderno y complétalas con umayor que,
«menor quer o «igual a»:
: 9 : ;
a) Dos kilos es ..f. cuatro medios kilos.
. . 2 ]
b) Tres cuartos de kilo es .~ un kilo.

. . . a2 . )
¢) Cinco medios kilos es -~ se1s cuartos de kilo.



